
１　本校は積極的に英語活動を推進している。 ２　お子様は、学校の英語活動の様子に

　　ついて、話している。
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３　お子様は、御家庭で時々英語を使って ４　お子様は、日本や外国の文化に

　　話そうとしている。 　　興味・関心を示している。
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５　本校の英語活動は、お子様のコミュニケ

　　ーション能力の育成に役立っている。
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令和５年度　特別の教育課程の保護者評価結果について
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◎本校の英語活動について、改善のためのご意見等がございましたらご記入ください。
・家庭でもできる復習ツールがあるといい。
・授業は楽しんでやれているようなので、引き続き楽しい授業をお願いします。
・授業公開で英語活動を見ていないので、どのようなことをやっているか分からない。
・親から子供に英語活動内容聞かないと分からない。
・1年生、2年生の英語活動では、教科書があるわけではないので、1年間でどのようなこと
　を学び英語を習得していくのかも不透明。
・英語の授業で聞いた知識などを時々話しています。
・家で英語を話す（〇〇は✕✕って言うんだよ、等もふくめ）となると、そこまで頻繁に
　出ていないです。しかし、得た知識を家庭で話してくれているのは、子供にとってわくわ
　くする発見だったのだろうと感じます。授業を楽しんでいるのかなと思っています。
・授業以外で英語の先生に英語で話しかけるとシールをもらえると言ってました。子供にと
　って楽しい要素なのだと思います。
・先生が授業以外で英語に触れる機会を作る工夫をしているのが伝わっています。ありがと
　うございます。
・例えばですが、教室の中のものに、英語でなんというか単語を掲示する。
・毎回楽しく受けているようです。もう少し授業数を確保できるとありがたいです。
・発音が分からないから、話すのが恥ずかしいと言っています。
・子供が英語の授業の内容等を全く話してくれないのでわかりませんが、外国の先生の出身
　国の話など、こどもが興味をもつのではないかと思います。
・もう少し、英語の時間が欲しい。


